
 

Звіт  

про роботу управління економічного та інтеграційного розвитку за І 

півріччя 2020року  

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, 

виконання пріоритетних завдань за 2019 рік, а також моніторинг виконання 

міських цільових програм за 2019 рік проаналізовано та відображено в рішенні 

виконавчого комітету міської ради від 05.03.2020р.  № 294 "Про внесення на 

розгляд міської ради проєкту рішення "Про виконання у 2019 році "Програми 

економічного і соціального розвитку Івано-Франківської міської об'єднаної 

територіальної громади на 2019-2020 роки" та рішення міської ради від 

19.06.2020р. 

Підготовлено інформацію про втрати бюджету ОТГ внаслідок прийняття 

Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих 

на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-2019)", зокрема звільнення від 

сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та плати за 

землю. 

Підготовлено проєкти рішень МВК та сесії міської ради: "Про зменшення 

ставки єдиного податку для платників єдиного податку І та ІІ групи" та "Про 

внесення змін у рішення міської ради від 21.06.2018р. №172-20 "Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території м.Івано-Франківська" 

щодо зміни ставок єдиного податку, з метою підтримки суб’єктів 

підприємницької діяльності в умовах обмежуючих заходів, необхідних для 

убезпечення мешканців від поширення гострої респіраторної хвороби COVID-

19.  

Розроблено проєкт Програми стимулювання економічного розвитку 

Івано-Франківської міської обʼєднаної територіальної громади. 

Розроблено у відповідності до вимог Податкового кодексу України та  

внесено на розгляд виконавчого комітету та сесії міської ради проєкти рішень 

про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської 

міської ОТГ і ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки.  

Підготовлено інформацію про ставки місцевих податків і зборів, які діють 

по обласних центрах західного регіону у 2020 році та будуть діяти у 2021 році,. 

Розроблено візуалізацію про ставки місцевих податків і зборів у 2020 

році. 

Підготовлено узагальнену інформацію про виконання у 2019 році 

рішення виконавчого комітету міської ради від 14.03.2019р.  №300 "Про заходи 

щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії бюджетних 

коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2019 рік". А також 

про стан виконання заходів з наповнення бюджету міста за І квартал 2020 року , 

затверджених рішенням виконавчого комітету  від 20.02.2020р. №234 "Про 

заходи щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії 

бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2020 рік". 



З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету здійснюється та 

надається щомісяця фінансовому управлінню аналіз щодо виконання 

(невиконання) окремих планових показників та інформацію про заходи, що 

вживалися для забезпечення надходжень до міського бюджету у 2020 році.   

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних 

осіб, акцизного податку та місцевих податків і зборів.  

Здійснено моніторинг виконання Стратегії розвитку міста Івано-

Франківська за 2018-2019 роки, підготовлено відповідну узагальнену 

інформацію, показники оцінки реалізації Стратегії (індикатори досягнення 

результату) за 2019 рік, які презентовано на засіданнях Комітету управління 

впровадженням Стратегії м. Івано-Франківська, створеного у рамках Проєкту 

"Партнерство для розвитку міст" та Дорадчої ради при міському голові. 

Також підготовлено та надано в ОДА узагальнені пропозиції до "Плану 

реалізації Стратегії розвитку області на 2021-2023рр." 

 У звʼязку із стихією впродовж 20-23 червня 2020 року і  оголошенням  у 

Івано-Франківській області "червоного рівня" небезпеки, підготовлено листи 

Премʼєр-міністру України Д.А.Шмигалю та голові обласної державної 

адміністрації Федоріву В.В. з проханням у сприянні вирішення питання щодо 

надання допомоги Івано-Франківській міській ОТГ та виділенні коштів з 

державного та обласного бюджетів для вжиття невідкладних заходів з 

подолання наслідків стихії та недопущення в майбутньому такої складної 

ситуації.  

Підготовлено інформацію про основні економічні показники окремих 

обласних центрів за 2019 рік з графічним матеріалом, яка розміщена на 

офіційному сайті міста та на сторінці управління економічного та 

інтеграційного розвитку у соціальній мережі Facebook. 

Оновлено інформацію про місто для розміщення на офіційній сторінці 

виконавчого комітету. Оновлено соціально-економічний паспорт Івано-

Франківської міської ради та підготовлено інтегровану довідку по Івано-

Франківській міській раді, які надано в ОДА. 

Проведено робочі зустрічі у приєднаних старостинських округах з 

метою визначення сильних і слабких сторін, можливостей і загроз для 

подальшого проведення SWOT-аналізу, розроблено заходи з наповнення 

бюджету Івано-Франківської міської ради у 2020 році в частині ПДФО та 

місцевих податків і зборів старостинськими округами Івано-Франківської 

міської обʼєднаної територіальної громади (на виконання розпорядження 

міського голови від 30.01.2020р. №55-р "Про створення робочої групи щодо 

співпраці із старостинськими округами з економічних питань"). 

Підготовлено інформацію про надходження до бюджету ОТГ від 

старостинських округів, що приєдналися, та розроблено заходи щодо 

наповнення бюджету ОТГ. 

Опрацьовано та підготовлено інформацію щодо , які здійснюють 

діяльність на території сіл, окремо про тих, що не зареєстровані на території 

ОТГ. 

Підготовлено заявку для участі в проєкті "Налагодження якісного 

співробітництва між міськими та сільськими/селищними територіальними 



громадами",  що фінансується Урядом Федеративної Республіки Німеччини і 

Європейським Союзом, за участю проєкту "U-LEAD з Європою". Даний проєкт 

став переможцем конкурсу. Як результат – підготовлено меморандум про 

співпрацю між Івано-Франківською міською територіальною громадою та 

Ямницькою сільською територіальною громадою. 

Підготовлено листа Міністерству розвитку громад та територій України 

щодо моніторингу соціально-економічного розвитку Івано-Франківської ОТГ за 

2019 рік у порівнянні з 2018р. 

Підготовлено інформацію для 2-х анкетувань, які проводились Проєктом 

"Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС) та коментарі до звіту по прозорості 

бюджету. 

Взято участь у вебінарі "Антикризові інструменти фінансування 

місцевого економічного розвитку", який організований Проєктом "Партнерство 

для розвитку міст" (ПРОМІС). 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за 2019 рік. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними 

підрозділами. 

Підготовлено перелік місцевих цільових програм, які діють у 2020 році, 

по обласних центрах західного регіону. 

Підготовлено інформацію на інформаційний запит рейтингового 

агентства ТОВ "Кредит-Рейтинг" про економічний і соціальний розвиток міста 

за 2019 рік для проведення процедури оновлення кредитного рейтингу міста 

Івано-Франківська. 

Підготовлено довідку про виконання умов договору купівлі-продажу 

цінних паперів (акцій) ПрАТ "Зелене господарство". 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. 

№794 "Про проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів 

соціально-економічного розвитку районів і міст області" підготовлено 

інформацію про причини зниження окремих показників за результатами 

моніторингу за 2019 рік та І квартал 2020 року. 

На виконання п.5 розпорядження облдержадміністрації від 06.11.2018р. 

№644 "Про затвердження плану заходів з реалізації в області у 2018-2020 роках 

Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року"  

підготовлено  інформацію про виконання за 2019 рік та І квартал 2020 року. 

Підготовлено узагальнюючу інформацію про виконання за 2019 рік 

розпорядження обласної державної адміністрації від 04.03.2019р. №66 "Про 

заходи щодо наповнення місцевих бюджетів області, ефективного та 

раціонального використання коштів і посилення фінансово-бюджетної 

дисципліни  на 2019 рік".  

Підготовлено відповідь про виконання розпорядження Кабінету Міністрів 

України №202 від 03.03.2020р. "Про затвердження плану заходів на 2020 рік з 

реалізації Стратегії подолання бідності". 

Підготовлено презентації на тему: "Основні соціально-економічні 

показники розвитку за 2019р.", "Звіт про роботу управління економічного та 

інтеграційного розвитку за 2019 рік", "Підвищення конкурентоспроможності 

регіону", "Про виконання Програми економічного і соціального розвитку  



м.Івано-Франківська за 2019 рік", "Івано-Франківськ – співпраця", "Стратегічне 

планування розвитку громади",  "Проєктні  ідеї  фахівців міста  Івано-

Франківська", "Програма стимулювання економічного розвитку  

Івано-Франківської міської обʼєднаної територіальної громади" для 

представлення пріоритетів та потенційних можливостей міста та ОТГ на 

засіданнях Дорадчої ради при міському голові, Ради підприємців при 

виконавчому комітеті міської ради, під час участі у вебінарах, круглих столах, 

семінарах. 

Підготовлено інформації про зовнішньоекономічну діяльність івано-

франківських підприємств з окремими країнами зарубіжжя. 

Заповнено анкету та резюме про визначення впливу карантину  COVID-

19 на економіку територіальної громади, розроблені координаторами Ініціативи 

ЄС "Мери за економічне зростання".   

Підготовлено інформацію для реалізації проєкту "Рамкова угода МГТ – 

Проєкту модернізації тролейбусного транспорту в Івано-Франківську – 

Розробка програми корпоративного розвитку та участі зацікавлених сторін". 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків 

управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та 

діяльності правоохоронних органів міської ради та фінансового управління 

підготовлено 17 рішень МВК "Про виділення коштів з резервного фонду 

бюджету Івано-Франківської міської об'єднаної територіальної громади". 

Розглянуто та надано відповіді на 5 звернень на отримання публічної 

інформації. 

Всього підготовлено рішень виконавчого комітету міської ради – 30, 

рішень міської ради – 7. 

Постійно оновлюється портал відкритих даних data.gov.ua. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства управління. 

 

Енергозбереження та екологія 

Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську визначені 

"Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 

2020р." та "Програмою охорони навколишнього природного середовища 

м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки". 

Впродовж І півріччя 2020 року здійснювалося забезпечення і 

вдосконалення функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і 

аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг будівлями усіх 57 

бюджетних закладів охорони здоровʼя та культури, якими вноситься 

інформація до бази даних програми "Smart City" компанії ТОВ "uMuni". 

 У звʼязку з припиненням ТОВ "ФІАТУ" з 01.01.2020р. надання доступу 

усім закладам освіти міста до інформаційної системи енергомоніторингу, що 

призвело до унеможливлення внесення даних про споживання енергоносіїв в 

освітній галузі, а також, враховуючи істотне підвищення вартості 

інформаційних послуг цієї компанії, прийнято рішення про перехід системи 

енергомоніторингу у закладах освіти на обслуговування ТОВ "uMuni", яке вже 

обслуговує заклади охорони здоровʼя і культури. 



З метою внесення в базу даних системи енергомоніторингу "Smart City" 

інформації про освітні заклади, а також про бюджетні заклади сіл, які 

приєдналися до міської ОТГ, проведена робота із збору даних про будівлі освітніх 

закладів та наявні у них лічильники споживання енергоносіїв, енергоменеджерів 

цих закладів. 

Враховуючи постійне оновлення програмного забезпечення системи 

енергомоніторингу (СЕМ) та у зв᾿язку з кадровими змінами спільно з ТОВ 

"uMuni" проведено вебінар для енергоменеджерів бюджетних установ міста з 

питань роботи в СЕМ, енергозбереження та підвищення енергоефективності 

будівель бюджетних закладів. 

Постійно здійснюється моніторинг використання енергоресурсів 

установами та закладами, що фінансуються з міського бюджету, щоквартально 

проводиться аналіз дотримання встановлених лімітів та виконання планів 

заходів з енергозбереження, затверджених  рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 07.05.2020р. № 454. Результати моніторингу свідчать про те, 

що контроль за споживанням енергоресурсів у бюджетних закладах, здійснення 

заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності будівель 

дозволяють істотно скорочувати видатки на оплату енергоносіїв. Так, завдяки 

реалізації І етапу та виконанню частини ІІ етапу проєкту "Підвищення 

енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська",  

впровадженню інших енергоефективних заходів річна економія коштів на 

оплату енергоносіїв зросла з 13,15 млн. грн. у 2016 році до 17,386 млн. грн. у 2019 

році. Річна економія (розрахункова) від впровадження заходів на комунальних 

підприємствах у 2019 році склала 9,448 млн. грн. Економія за 5 місяців 2020 року у 

бюджетних закладах склала 17,077 млн. грн., у т.ч.: в закладах освіти - 13,21 млн. грн., у 

закладах охорони здоровʼя – 2,476 млн. грн.; у закладах культури -1,391 млн. грн. 

Розпочато роботу із встановлення у бюджетних закладах міста засобів 

дистанційної передачі даних про споживання енергоносіїв та заміни приладів їх 

обліку на сучасні, що дозволяють автоматизувати збір та передачу цих даних 

через Інтернет. 

Відповідно до "Програми охорони навколишнього природного 

середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки" підготовлено і подано у 

встановленому порядку в управління екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації 17 запитів на виконання природоохоронних заходів у 

2020 році на загальну суму 25714,02 тис. грн. На подані запити рішенням 

обласної ради передбачено виділити з обласного фонду у 2020 році 4793,0 тис. 

грн.  

Підготовлено звіти про виконання у 2019 році "Програми сталого 

енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020 року" та 

"Програми охорони навколишнього природного середовища міста Івано-

Франківська на 2016-2020 роки". 

Проведено роботу із збору пропозицій від виконавчих органів міської 

ради, комунальних підприємств, сільських рад і старостинських округів щодо 

природоохоронних заходів, які будуть включені до "Програми охорони 

навколишнього природного середовища Івано-Франківської міської ОТГ на 

2021-2025 роки". 

Розпочато підготовку матеріалів для розроблення Плану дій зі сталого 



енергетичного розвитку та клімату міської ОТГ на 21-25 роки. 

Підготовлено заявку для участі у конкурсі на отримання гранту на 

проведення енергоаудиту і отримання енергетичного сертифікату будівель 

Комунального некомерційного підприємства "Міська клінічна лікарня №1 

Івано-Франківської міської ради", який став переможцем конкурсу. На даний 

час зазначені роботи виконані, документи, у т.ч. сертифікат, отримані. 

Впродовж півріччя підготовлено 3 проєкти рішень виконавчого комітету 

міської ради. 

Проведено ряд заходів (зокрема, пов’язаних з відзначенням 

Міжнародного дня біорізноманіття), спрямованих на зацікавлення дітей вже з 

молодших класів питаннями енергозбереження та екології, на мотивацію до 

творчого підходу у вирішенні проблем заощадження енергоресурсів, 

використання відновлюваних джерел енергії, збереження довкілля. 

З метою формування свідомого ставлення населення до охорони довкілля 

та використання енергоресурсів у розділі "Діяльність з енергозбереження та 

екології" офіційного сайту виконавчого комітету міської ради постійно 

розміщуються  новини з питань екології та енергозбереження. На даний час 

розміщено 285 новин. 

Починаючи з жовтня 2018 року, інформація з питань екології та 

енергозбереження розміщується також на сторінці "Екомісто.ІФ" у мережі 

Фейсбук, створеній для тіснішої комунікації і співпраці з населенням задля 

поліпшення стану довкілля у місті. За цей період на сторінці розміщено 438 

новин, у т ч. 72 – у 2020 році (станом на 18 травня). 

Працівники відділу беруть участь у розгляді звернень мешканців міста 

про стан довкілля з виїздами на місце із залученням працівників Івано-

Франківської міськрайонної філії ДУ "Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України", 

управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та 

діяльності правоохоронних органів. 

За рахунок коштів, виділених за результатами організованого відділом 

енергозбереження та екології засідання комісії з розподілу коштів міського 

фонду охорони навколишнього природного середовища, Міською дитячою 

екологічною станцією (МДЕС) вирощено у тепличному комплексі 4870 

декоративних рослин, посаджено на квітниках 1470 цих рослин, на території 

МДЕС закладено виноградник, посаджено 11 дерев і 12 кущів. На території 

Департаменту освіти та науки посаджено 658 декоративних рослин. У рамках 

проєкту "Екорух "Місто квітів" вирощено 1000 декоративних рослин. 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу 

Створені належні всі умови для формування і забезпечення ефективного 

функціонування мережі торгівлі,   ресторанного господарства та  підприємств 

побутового обслуговування в м.Івано-Франківську, вдосконалення відносин 

між суб’єктами підприємницької діяльності та споживачами. 

Торгівлю товарами народного споживання  здійснює 1643 заклади 

торгівлі загальною площею 165,8 тис.кв.м  та  699 підприємств ресторанного 

господарства на 38,6 тис.посадкових місць. Побутове обслуговування 

населення здійснюється через 391 підприємство побуту. На території міста 

знаходяться: 



- торгових центрів та  супермаркетів – 69; 

- продовольчих магазинів – 893; 

- промислових магазинів – 657; 

- книгарень- 24; 

- ресторанів- 63; 

- кафе, кав’ярень, пабів – 636. 

Протягом звітного періоду  забезпечено організацію та проведення 9 

засідань комісії з організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є 

впорядкування розміщення та облаштування торгових майданчиків, 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг із врахуванням архітектурних, 

санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, функціонально-

планувальних, історико-культурних чинників та правил благоустрою м. Івано-

Франківська.  Загалом опрацьовано 189 заяв суб’єктів господарської діяльності. 

Підготовлено 5 розпорядження міського голови, 21 рішення виконавчого 

комітету міської ради, 1 рішення міської ради.  

Підготовлено погоджень на розміщення: 

- 101 торгового майданчика; 

- 61 об’єкта дрібнороздрібної торгівлі,  надання послуг у сфері розваг. 

Протягом звітного періоду проводилось адміністрування договорів на 

право  тимчасового користування елементами благоустрою для розміщення 

тимчасових споруд, літніх та всесезонних торгових майданчиків  та  укладено 

173 нових договори. 

Всього надійшло коштів до міського бюджету  1842,2 тис. грн., зокрема:  

- за розміщення  тимчасових споруд   -  1184,9 тис. грн.; 

- за розміщення торгових майданчиків  -  440,9 тис. грн; 

- за розміщення об’єктів  дрібнороздрібної торгівлі   -  216,4  тис. грн. 

Керуючись Законом України "Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів"  та на виконання розпорядження 

міського голови від 02.08.2017р. № 454-р "Про створення робочої групи з 

питань обстеження та надання  консультативної допомоги закладам 

громадського харчування" протягом січня-березня працівники відділу брали 

участь в обстеженні закладів ресторанного господарства  та проведенні 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо забезпечення  санітарного та 

епідеміологічного благополуччя  мешканців та гостей міста.  

На виконання розпорядження міського голови №761-р від 11.11.2016р. 

працівниками відділу координації закупівель та цінового моніторингу 

систематично проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота із суб’єктами 

господарювання щодо реалізації підакцизних товарів. Моніторинг щодо видачі 

фіскальних чеків  проведено у 23 закладах торгівлі та ресторанного 

господарства міста. Інформація щодо виявлених порушень при реалізації 

підакцизних товарів передавалась в ГУ ДФС в Івано-Франківській області для 

проведення контрольно-перевірочної роботи. На основі  наданої інформації 

працівниками ГУ ДФС в Івано-Франківській обл. проведено 18 фактичних 

перевірок, за результатами яких до суб’єктів господарювання застосовано  

штрафні ( фінансові) санкції в розмірі 143,1 тис.грн. 



16 березня 2020 року організовано та  проведено зустріч керівництва 

міста із представниками торгових мереж супермаркетів  щодо роботи в умовах 

карантину.  

Працівниками відділу здійснювалася робота щодо відстеження змін до 

законодавства України та інших нормативно-правових актів та проводилась 

роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання та мешканцями міста 

щодо роботи в умовах карантину. Також здійснювалася підготовка питань на 

розгляд міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій та тимчасової міської протиепідемічної комісії. 

Працівники відділу координації закупівель та цінового моніторингу 

постійно беруть участь у роботі рейдової групи щодо легалізації праці у 

торгових підприємствах міста, закладах ресторанного господарства та 

підприємствах побутового обслуговування.    

          Протягом звітного періоду  щодекадно проводилось відслідковування 

динаміки цін на основні продукти харчування  в торговій мережі  та  на ринках 

міста. За результатами моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін на 

основні продовольчі товари в торгових центрах, на ринках міста в  Департамент 

економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації 

та висвітлювалась дана інформація на сайті міста. 

З метою забезпечення  функціонування, готовності та налагодження 

повноцінної  роботи територіальних спеціалізованих  служб цивільного захисту  

регіонального рівня підготовлено та надано інформацію в Департамент 

економічного розвитку, промисловості та інфраструктури ОДА щодо  

функціонування  служби торгівлі та харчування у м.Івано-Франківську.  Надано 

перелік суб’єктів господарювання, які можуть бути залучені  до діяльності 

територіальної  спеціалізованої служби торгівлі та харчування  цивільного 

захисту  регіонального рівня. 

Організовано та  проведено зустріч керівництва міста із представниками 

торгових мереж супермаркетів  щодо реалізації  продукції  та налагодження 

співпраці з місцевими товаровиробниками, а також розміщення 

позначок  "Купуємо івано-франківське – підтримуємо своє!" поруч цінників на 

товари.      

З метою підтримки суб’єктів господарювання працівниками відділу 

підготовлено, а Івано-Франківською міською радою прийнято рішення про 

звільнення від плати за тимчасове користування окремими елементами 

благоустрою комунальної власності на період з 17 березня 2020 року до дня 

закінчення дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України, 

суб’єктів господарювання, які користуються окремими елементами 

благоустрою комунальної власності для розміщення всесезонних торгових 

майданчиків та стаціонарних атракціонів. 

Також підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради, 

відповідно до якого зменшено на 50% плату за розміщення об’єктів 

дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення 

ярмарок, зокрема встановлено плату:  

- 1  відсоток від розміру мінімальної заробітної плати, що діє на момент 

надання погодження, за один день розміщення об’єкта дрібнороздрібної 

торгівлі; 



- 1,5  відсотки від розміру мінімальної заробітної плати, що діє на момент 

надання погодження, за один день розміщення об’єкта надання послуг у сфері 

розваг; 

- 1 відсоток від розміру мінімальної заробітної плати, що діє на момент 

надання погодження за один день розміщення одного об’єкта дрібнороздрібної 

торгівлі на період проведення ярмарки.  

Спільно з управлінням праці міської ради та Головним управлінням 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області організовано та 

проведено дві ознайомчі зустрічі із суб'єктами господарської діяльності, яким 

надано погодження на розміщення літніх торгових майданчиків та об'єктів 

дрібнороздрібної торгівлі. Присутніх ознайомлено із санітарними нормами, 

протиепідемічними заходами та рекомендаціями, затвердженими Головним 

державним санітарним лікарем України, з пільгами, які запроваджені на 

території Івано-Франківської ОТГ, а також було обговорено порядок, за яким 

роботодавці можуть звертатися за допомогою по частковому безробіттю.  

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє 

діяльності промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх 

промислового потенціалу.   

Протягом І-го півріччя поточного року на основі даних Головного 

управління статистики в Івано-Франківській обл. здійснено порівняльний аналіз 

обсягів реалізації промислової продукції за 2019 рік, за І квартал та 5 місяців 

2020 року в розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. 

Підготовлено інформаційні довідки і презентації. 

Підготовлено інформацію про виконання заходів Програми посилення 

конкурентоспроможності малого й середнього підприємництва в м. Івано-

Франківську на 2019-2021рр. за 2019 рік, І квартал 2020 року та Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2019 рік в 

частині, що стосується діяльності промисловості міста Івано-Франківська. 

Здійснювалася співпраця з Дорадчою радою при міському голові та 

Радою підприємців при виконавчому комітеті з метою залучення суб’єктів 

підприємництва до вироблення і реалізації спільних з органами місцевого 

самоврядування рішень у сфері розвитку малого і середнього бізнесу. У зв'язку 

з введенням карантину заплановані на березень засідання зазначених дорадчих 

органів було перенесено. 18.06.2020р. проведено засідання Дорадчої ради, під 

час якого висвітлено підсумки діяльності промислового сектору за 5 місяців, 

заходи щодо відновлення економічної діяльності міста, поінформовано щодо 

наданих міською радою пільг по єдиному податку для окремих груп платників 

податків, можливості отримання ФОП часткової допомоги по безробіттю тощо. 

23.06.2020р. проведено засідання Ради підприємців. 

З метою інформування про тимчасове припинення роботи у зв'язку з 

карантином, необхідності проведення дезинфекції було розіслано 

телефонограми керівникам та підприємцям – власникам закладів ресторанного 

бізнесу, крамниць непродовольчими товарами, а також сфери послуг та розваг. 

Керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності було 

https://www.facebook.com/upr.pracya/?__tn__=K-R&eid=ARB1i5-8k5IRnFTQknFGPeZ3lrCepB3RYEHeRCxLqe6bdYMJL9KYmVnnR9sGCNPBEZxqpVmvcPvLctAm&fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARC782yZK1hqhh3RpUHJ0Dhnph_-piqGis8QycVkR3oM-oOY_p083AO9aNKoPYDtQl5IT6ek5F3S2FgzqxNiljRWv_LrO4SqvnE-FeHJ6FyZSdXWdoHt5pjXDErDKyyUQzvYURRbSwRjULZyMOdyekGFiLp7lCj9TQ25fMDODM__zjSGMTJJSKVS3VrIjf0lrqz7dyLj73KZ2sQRZ9RiadDK1yYH5GtJ6bw3UuKYLKjci9cjgmsodZhQuvqp74QL_PhtYXNK1Icfn7UCKLwjO2xn5WYFIXKxF71QzMiWILS0_bS4c24u1MnK5xWFpyNCJK_nTTLpTiIoGYtUMngbEkGbX-Hc
https://www.facebook.com/groups/192741198643861/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARC782yZK1hqhh3RpUHJ0Dhnph_-piqGis8QycVkR3oM-oOY_p083AO9aNKoPYDtQl5IT6ek5F3S2FgzqxNiljRWv_LrO4SqvnE-FeHJ6FyZSdXWdoHt5pjXDErDKyyUQzvYURRbSwRjULZyMOdyekGFiLp7lCj9TQ25fMDODM__zjSGMTJJSKVS3VrIjf0lrqz7dyLj73KZ2sQRZ9RiadDK1yYH5GtJ6bw3UuKYLKjci9cjgmsodZhQuvqp74QL_PhtYXNK1Icfn7UCKLwjO2xn5WYFIXKxF71QzMiWILS0_bS4c24u1MnK5xWFpyNCJK_nTTLpTiIoGYtUMngbEkGbX-Hc&__tn__=K-R
https://www.facebook.com/groups/192741198643861/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARC782yZK1hqhh3RpUHJ0Dhnph_-piqGis8QycVkR3oM-oOY_p083AO9aNKoPYDtQl5IT6ek5F3S2FgzqxNiljRWv_LrO4SqvnE-FeHJ6FyZSdXWdoHt5pjXDErDKyyUQzvYURRbSwRjULZyMOdyekGFiLp7lCj9TQ25fMDODM__zjSGMTJJSKVS3VrIjf0lrqz7dyLj73KZ2sQRZ9RiadDK1yYH5GtJ6bw3UuKYLKjci9cjgmsodZhQuvqp74QL_PhtYXNK1Icfn7UCKLwjO2xn5WYFIXKxF71QzMiWILS0_bS4c24u1MnK5xWFpyNCJK_nTTLpTiIoGYtUMngbEkGbX-Hc&__tn__=K-R


рекомендовано вжити заходів щодо обмеження роботи працівників, за 

можливості перейти на дистанційну форму роботи, внести зміни до графіку та 

режиму роботи.  

Впродовж періоду карантину працівниками відділу постійно проводилася 

інформаційно-роз'яснювальна робота з керівниками промислових підприємств, 

підприємцями щодо впровадження та дії обмежувальних заходів (карантину) на 

території Івано-Франківської ОТГ, у т. ч. про спецперевезення для працівників 

окремих підприємств, поширення контактів швейних підприємств, які 

перепрофілювалися на пошиття ЗІЗ, про зниження податкового навантаження 

для окремих груп платників податків, ініційоване міською радою, та інше. 

Підготовлено пропозиції до плану заходів Програми стимулювання 

економічного розвитку Івано-Франківської міської об'єднаної територіальної 

громади, що стосуються діяльності МСП. 

З метою підтримки місцевого виробника у квітні розпочато інформаційну 

кампанію "Купуємо івано-франківське", в рамках якої постійно здійснюється 

інтенсивне наповнення сайту "Купуємо івано-франківське" інформацією про 

місцевих виробників, кожному з яких надано можливість наповнення свого 

розділу на сайті інформацією про продукцію, новинки та контактні дані 

виробника. Станом на 01.07.2020р. на зазначеному сайті присутній 91 місцевий 

товаровиробник та занесено 235 одиниць товару.  

06.05.2020р. організовано та проведено нараду у міського голови з 

супермаркетами міста. До керівників великих торгових мереж міста звернулися 

з проханням підтримати місцевого виробника, розширити асортимент його 

продукції на полицях та маркувати її. З цією метою двічі було замовлено друк  

промоційних стікерів з надписом "Купуємо івано-франківське – підтримуємо 

своє" та розповсюджено у торгових мережах. 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-

початківцям забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва 

"Бізнес-інкубатор" при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти 

підприємництва мають можливість отримати комплекс бізнес-послуг на 

безкоштовній основі. Протягом карантину консультаційні послуги надавалися 

онлайн.  

На виконання договору про співпрацю з Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу управлінням економічного 

та інтеграційного розвитку двічі протягом 2020 року, у березні-квітні та 

листопаді-грудні, було заплановано провести двомісячний курс навчань з основ 

комп’ютерної грамоти для людей старшого віку - власників картки 

іванофранківця. Через карантинні обмеження навчання перенесено на ІІ-ге 

півріччя. 

Забезпечено діяльність Штабу з відновлення економіки Івано-

Франківської ОТГ, який створено з метою підтримки місцевого бізнесу для 

послаблення негативних наслідків, спричинених карантином. Відбулося два 

засідання, за результатами яких розроблені членами Штабу пропозиції взято за 

основу Програми стимулювання економічного розвитку Івано-Франківської 

міської об'єднаної територіальної громади. 

В рамках підготовки зазначеної Програми з метою визначення поточного 

стану, проблем, викликів та прогнозу розвитку місцевого бізнесу в  умовах 



пандемії COVID-19 було організовано та проведено інтернет-опитування. 

Отримані дані узагальнено в інформаційну довідку. Згідно з результатами 

опитування місцевий бізнес на сьогодні найбільше потребує та очікує зниження 

податкового навантаження (70,7%) та фінансово-кредитної підтримки (48,8%). 

Постійно здійснюється моніторинг показників реєстрації та припинення 

діяльності малого бізнесу. У період карантину реєстрація ФОП та юридичних 

осіб суттєво зменшилася (понад у 2,5 рази). 

Організовано нагородження подяками міського голови керівників 

підприємств текстильної промисловості міста Івано-Франківська – з нагоди 

професійного свята Дня працівників легкої промисловості та за значний 

особистий внесок у забезпечення населення міста засобами захисту в період 

коронавірусної пандемії. Відзнаки отримали керівники ПрАТ "ВТШП 

"Галичина", Івано-Франківського учбово-виробничого підприємства УТОГ, 

"ХРТ Текстиль - Івано-Франківськ", ТзОВ "СТС-3000" - підприємство в сфері 

виробництва та постачання спецодягу, спецвзуття та засобів індивідуального 

захисту. 

Взято участь у заключному вебінарі "Гендерно орієнтоване 

бюджетування як антикризовий інструмент ефективного використання 

публічних коштів" в рамках проєкту ПРОМІС, 22.05.2020р., під час якого було 

висвітлено досвід Івано-Франківська на прикладі Програми посилення 

конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва міста Івано-

Франківська до 2021 року. Бюджетний паспорт Програми сформовано з 

врахуванням рекомендацій гендерно – орієнтованого бюджетування, яке 

визначено в Україні з січня 2019 року на законодавчому рівні. 

 Працівником відділу здійснюється виконання обов'язків секретаря 

тендерного комітету.  

Для забезпечення дії принципів здійснення регуляторної політики 

працівниками відділу здійснюється координація діяльності з реалізації 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності у місті Івано-

Франківську. Це, в свою чергу, передбачає забезпечення повноти та якості 

виконання структурними підрозділами міської ради, її виконавчого комітету 

вимог чинного регуляторного законодавства, а також здійснення моніторингу, 

перегляду та аналізу дії регуляторних актів спільно з їх розробниками. 

Протягом І півріччя 2020 року своєчасно та у повному обсязі забезпечено 

дотримання процедури прийняття і відстеження результативності поточних 

регуляторних актів. 

На основі звернень розробників проєктів регуляторних актів протягом І 

півріччя 2020 року внесено 3 доповнення до рішення виконавчого комітету від 

19.11.2019р.  № 1367 «Про затвердження плану діяльності виконавчого 

комітету міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік» та 

2 доповнення до рішення міської ради від 20.11.2019р.  № 319-33 "Про 

затвердження плану діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2020 рік". 

На підставі Планів з підготовки регуляторних актів на 2020 рік 

забезпечено підготовку структурними підрозділами міської ради, її 

виконавчого комітету 2 проєктів регуляторних актів, проведено 2 відкриті 

громадські обговорення, 10 регуляторних актів проходять процедуру 



прийняття згідно ЗУ "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності". 

Відділом промисловості та розвитку підприємництва забезпечено 

підготовку інформаційних матеріалів та проєктів експертних висновків для 

засідань постійної депутатської комісії з питань підприємництва та 

регуляторної діяльності. Протягом звітного періоду проведено 3 засідання 

депутатської комісії, сформовано 10 пакетів документів регуляторних актів, що 

були надіслані до Державної регуляторної служби України для підготовки 

пропозицій щодо удосконалення проєктів відповідно до принципів державної 

регуляторної політики. 

Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності 

регуляторних актів у 2020 році, з метою оцінки стану впровадження 

регуляторних актів та досягнення ними цілей, задекларованих при їх 

прийнятті, було здійснено 19 відстежень результативності регуляторних актів, 

з них 11 – базові, 8 – повторні. 

Інформація про здійснення покрокових заходів згідно з процедурою 

розгляду та прийняття регуляторного акту, а саме: зміни до Плану, 

повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів, а також проєкти 

регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу регуляторних актів, звіти 

про відстеження результативності регуляторних актів, інформація про 

здійснення регуляторної діяльності оприлюднювалася на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет та в газеті "Західний 

кур’єр".  

 

Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

Міжнародна співпраця 

В рамках дії карантинних обмежень, пов’язаних із поширенням епідемії 

коронавірусу, працівниками відділу міжнародних зв’язків, туризму та промоції 

міста проводилась роз’яснювальна робота щодо прав та обов’язків громадян 

України при перетині кордонів з країнами ЄС за правилами безвізового 

режиму.  

У зв’язку із запровадженням у країні заходів з протидії поширенню 

коронавірусу, що унеможливило відзначення Дня Європи у 2020 році в Івано-

Франківську в повному обсязі,  забезпечено розміщення привітання міського 

голови з нагоди Дня Європи на його офіційній сторінці у Facebook.     

На сторінці управління економічного та інтеграційного розвитку у мережі 

Facebook розміщено серію відеороликів з корисною інформацією як для 

дорослих, так і для дітей про передумови виникнення та ініціаторів створення 

ЄС, про країни, які є членами ЄС, шлях України до ЄС, про роботу структур ЄС 

та їх місію.  

Протягом звітного періоду за сприяння відділу міжнародних зв’язків, 

туризму та промоції міста управління економічного та інтеграційного розвитку 

керівництво та представники структур виконавчого комітету міської ради взяли 

участь у спільних заходах, організованих в рамках реалізації угод про 

співпрацю з партнерськими містами  за кордоном, а саме:  

- 10-23 січня 2020 року делегація представників міського відділу ДСНС в 

Івано-Франківській області з робочим візитом відвідали місто Потсдам 



(Німеччина) з метою ознайомлення з роботою спеціальних служб та 

правоохоронних органів у місті та обговорення можливості написання спільних 

проєктів у сфері цивільного захисту населення; 

- 21-25 січня 2020 року делегація педагогів та учнів ліцею №23 ім.Романа 

Гурика з м.Івано-Франківськ взяла участь у спортивних змаганнях у 

партнерському місті Нова Суль (Польща). 

Організовано зустрічі представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради з офіційними особами  іноземних дипломатичних 

представництв в Україні та делегаціями неурядових міжнародних організацій, а 

саме: з Генеральним Консулом Генерального консульства Угорщини у 

м.Ужгороді, з представниками проєкту Європейського інвестиційного банку 

"Міський громадський транспорт України", з українськими представництвами 

німецької компанії ПАС та китайської компанії China Machinery Engineering 

Corporation з метою обговорення інвестиційних пропозицій . 

Протягом звітного періоду забезпечувався перекладацький супровід 

учасникам іноземних делегацій, проводились пізнавальні екскурсії містом та 

надавалася промоційна продукція. З метою ознайомлення з культурними 

традиціями краю в рамках молодіжного обміну та для налагодження співпраці у 

сфері освіти з партнерськими містами за кордоном, 5-15 січня 2020 

організовано десятиденну пізнавальну поїздку шкільної молоді з міста Брага 

(Португалія) до Івано-Франківська в період новорічно-різдвяних свят.  

Забезпечено перебування 9-13 січня 2020 року іноземних мистецьких 

колективів, які взяли участь  в ХІ Міжнародному фестивалі "Коляда на 

Майзлях", а саме: дитячого хору "Escolania Vall de Los Caidos" з міста Мадрид 

(Іспанія), вокально-інструментального ансамблю "Floralia" національного 

університету мистецтв Джорджа Енеску з міста Ясси (Румунія), чоловічого 

хору "Partes" з міста Познань (Польща), чоловічого хору Об'єднання українців 

у Польщі "Журавлі" та хору церкви Святого Миколая  з міста Торонто (Канада).  

28 лютого – 1 березня 2020 року організовано перебування 

танцювальних мистецьких колективів з партнерських міст у Польщі, які брали 

участь у ХХХ Міжнародному фестивалі танцю "ФЕСТ 2020", а саме: ансамблю 

мажореток "Prima" з м.Свідніца і колективу пісні і танцю "Краков’ячек" 

будинку культури м.Альверна Хшановського повіту. 

В рамках проведення в Івано-Франківську 14 березня чемпіонату 

Асоціації Балканських легкоатлетичних федерацій (ABAF) зі спортивної 

ходьби, з метою популяризації міста на міжнародному рівні, іноземні делегації 

забезпечено перекладацьким супроводом та подарунковими пакетами з 

промоційною продукцією, організовано англомовні екскурсії містом для 

іноземних гостей заходу.  

 Забезпечено розмитнення та доставку благодійного вантажу з 

партнерського міста Наньнін (Китай) із засобами індивідуального захисту для 

медиків та пацієнтів ЦМКЛ, а саме 8000 медичних масок, 348 захисних 

окулярів, 200 захисних костюмів. 

Здійснено переклад відео привітань від партнерських міст за кордоном з 

нагоди Дня міста Івано-Франківська та переклад відео привітань міського 

голови Івано-Франківська з Днем міста для партнерів за кордоном. Протягом 

звітного періоду проводилась робота з перекладу на польську та англійську 



мови необхідної інформації для наповнення туристичного сайту м.Івано-

Франківськ. 

Станом на 01.07.2020 року Івано-Франківськ має документально 

оформлені зв’язки з 25 органами місцевого самоврядування за кордоном, а 

саме: Жешув, Люблін, Хшанів та Хшановський повіт, Новосольський повіт, 

Дільниця Охота ст.м.Варшави, Рибнік, Ополє, Свідніца, Зєльона Гура, Кошалін, 

Томашув Мазовєцкі (Польща), Пшерув (Чехія), Стрешенський район 

(Молдова), Бая-Маре, Тирговіште, Орадеа (Румунія), Ніредьгаза (Угорщина), 

Брага (Португалія), Руставі (Грузія), Брест (Білорусь), Тракай (Литва), Єлгава 

(Латвія), Арлінгтон (США) та Наньнін (Китай).  

Туризм та промоція 

В рамках продовження співпраці з містами-партнерами та з метою 

популяризації міста шляхом проведення фестивальних заходів організовано 

участь мистецьких колективів з-за кордону  в ХІ Міжнародному Різдвяному 

Фестивалі "Коляда на Майзлях" та у ХХХ Міжнародному фестивалі естрадно-

спортивного танцю "ФЕСТ-2020". 

Протягом місяця на Вічевому майдані в Івано-Франківську 

забезпечувалось проведення майстер-класів з ковальського мистецтва в рамках 

фестивалю "Різдво у Франківську" з метою популяризації  народних промислів. 

З ініціативи відділу міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

управління економічного та інтеграційного розвитку реалізовано новий проєкт 

"Музейна скарбниця Івано-Франківська", який передбачав створення ряду 

відеоекскурсій музеями Івано-Франківська, щоб зацікавити гостей та 

мешканців історичною та культурною спадщиною міста. 

З метою налагодження взаємодії органів виконавчої влади, бізнесу і 

громадськості проведено засідання Ради з питань підтримки та розвитку 

туризму в м.Івано-Франківську за участю суб’єктів туристичної діяльності 

міста Івано-Франківська, де було розглянуто шляхи виходу із кризи, яка 

склалася в туристичній галузі в умовах карантину. В результаті зустрічі 

запропоновано створення антикризової ініціативної групи, з метою 

опрацювання стратегічних напрямків та визначення конкретних кроків, 

спрямованих на розвиток внутрішнього туризму. 

Проведено роботу зі створення туристичного сайту Івано-Франківська, 

який стане надійним інтернет-ресурсом як для внутрішнього, так і для 

зовнішнього туриста. Гість сайту має можливість обрати собі екскурсовода, 

почерпнути інформацію про культурні та історичні пам’ятки, скласти маршрут 

своєї прогулянки Івано-Франківськом і глибше пізнати місто. Забезпечується 

просування туристичного сайту на інтернет-ресурсах.  

    Проводилась робота по підготовці туристичної  та промоційної літератури 

для наповнення міського Туристично-інвестиційного Центру. Постійно 

відбувається оновлення туристичного контенту на інтернет-ресурсах міста.  

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного 

іміджу Івано-Франківська забезпечено виготовлення промоційних матеріалів 

(чашки, еко-блокноти, набори еко-чаїв, буклети "9 причин приїхати в гості" на 

чотирьох мовах та "Станіславські оказії. Календар подій Івано-Франківська 

2020" двома мовами). 

 



 


